. | Berechne den Prozentwert W.

75% von 1201 =

39% von 250 kg = 83% von 82,4¢cm =
O O O
Berechne den Prozentsatz p%.
88€ von 400€ = 16€ von 80€ = 8€von125€=
O O O
Berechne den Grundwert G.
20% von G sind 30cm. 62% von G sind 80 €. 15% von G sind 125€.
0 o O
‘ Berechne den fehlenden Wert.
Anfangswert: 550 € Anfangswert: 345kg Anfangswert: 36,40€
Verdnderung: + 6% Veranderung: -11% Veranderung: -32,5%
Ergebnis: Ergebnis: Ergebnis:
@]

Das Holz fiir ein Regalsystem
kastet 650€. Fiir das Zuschneiden
wird ein Zuschlag von 20% erho-
ben. Wie viel Euro sind zu zahlen?

Bronze: Silber:

Gold:

In einer Regentonnie sind 91 Liter.
Damit ist sie 65% gefillt. Wie
groB ist das Fassungsvermogen
der Regentonne?

O

Auf den Netto-Rechnungsbetrag
einer Stromrechnung von
1600€ werden 19% Mehrwert-
steuer aufgeschlagen. Der
Stromanbieter gewahrt bei Ein-
zug vom Konto 3% Rabatt.
Berechne den Gesamtpreis,

(Richtig geloste Aufgaben ankreuzen. Die Losungen

findest du auf Seite 78.)
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